
 

 
SPOROČILO ZA MEDIJE 
 
Ljubljana, 10.1.2011 
 
 
 
Akcija PEŠEC v okviru Nacionalnega programa varnost cestnega prometa 10.-31. januar 2011 

bodi previden 

 

Spoštovani! 

V okviru drugega dela akcije bodi previden , ki bo potekala od 10. do 31. januarja 2011, se 

nadaljujejo aktivnosti za večjo varnost pešcev pod okriljem Javne agencije Republike Slovenije za 
varnost prometa – Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 

Osnovni namen akcije bodi previden je opozoriti in osveščati pešce glede uporabe 

odsevnih predmetov, saj vidnost v prometu pomeni tudi večjo varnost. Na drugi strani pa opozoriti 
voznike na večjo pozornost in skrb za pešce, kot ranljivejšo in bolj ogroženo skupino udeležencev v 
prometu.  

Akcija bodi previden poteka v sodelovanju z ostalimi institucijami, ki skrbijo za večjo 

prometno varnost: Ministrstvo za promet, Ministrstvo za šolstvo in šport, Zavod RS za šolstvo, 

Ministrstvo za notranje zadeve  - Policija, Občinski sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, 

AMZS, Rdeči križ Slovenije, Zveza združenj šoferjev in avtomehanikov Slovenije ter Zavod Varna pot. 

Akcija je del načrtovanih aktivnosti za večjo prometno varnost v Sloveniji v okviru Nacionalnega 

programa varnosti cestnega prometa do leta 2011, ki tečejo pod okriljem Ministrstva za promet RS. 

Poleg tega pa je akcija tudi del naših prizadevanj v okviru Evropske listine o varnosti v cestnem 

prometu, ki pravi: 25.000 življenj, Rešimo jih! 

Med aktivnostmi bo potekalo nadaljevanje medijske kampanje z oglaševanjem preko televizijskih in 

radijskih postaj, zunanjega oglaševanja ter oglaševanja na mestnih avtobusih. Prav tako se bodo v 

času akcije zaključile aktivnosti po šolah, ko so učenci 4. razredov svojim dedkom in babicam pisali 

pisma z opozorilom glede uporabe odsevnih predmetov. Učence 50 razredov, iz katerih bomo prejeli 

največ razglednic, bomo nagradili z odsevnimi trakovi. Med vsemi razglednicami bomo izžrebali tudi 

1.000 starejših posameznikov, ki bodo prejeli odsevne trakove.  

Poleg tega pa bodo po lokalnih okoljih v sodelovanju z občinskimi SPV potekali številni preventivni 

dogodki z dejanskim prikazom nujnosti uporabe odsevnih predmetov s pomočjo posebnega demo 
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rekvizita Vidka. Prostovoljci bodo pod okriljem občinskih SPV ter v sodelovanju s partnerji v akciji 

(ZŠAM, RKC, Policija, posamezni prevozniki na javnih linijah) po lokalnih okoljih pešcem, ki bodo 

dejansko ogroženi (hodijo po cestah, kjer ni pločnikov in razsvetljave v temi ali mraku) delili tudi 

brezplačne odsevne trakove. Skupno jih bomo v času akcije tako zagotovili 20.000. Nadzor nad 

ravnanjem pešcev ter voznikov pa bo v okviru svojih nalog izvajala tudi Policija. 

Več o sami akciji lahko najdete v prilogi akcijskega načrta v okviru Nacionalnega programa varnosti 

cestnega prometa, kjer so posamezne aktivnosti podrobneje predstavljene, ter na spletnih straneh 

www.vozimo-pametno.si . Za morebitna vprašanja pa se lahko obrnete na nas tudi preko elektronske 

pošte: spv@avp-rs.si ali po telefonu 01/400 88 70.  

 

Prosimo, da po svojih zmožnostih na večjo varnost pešcev opozarjate tudi vi, ter tako prispevate 

pomemben del za njihov večjo varnost.  

 

Za vaša prizadevanja se vam že vnaprej iskreno zahvaljujemo.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Poslano: - medijskim hišam in novinarjem 
Priloge:  -  program akcije Pešec 
Vložiti: - v zadevo. 
 


